

弘扬劳模精神 激发奋进力量

——学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会重要讲话

劳动创造幸福，奋斗铸就伟大。习近平总书记24日出席全国劳动模范和先进工作者表彰大会并发表重要讲话，高度评价工人阶级和广大劳动群众在中国特色社会主义伟大事业中的重要地位和作用，充分肯定全国劳动模范和先进工作者的卓越贡献和崇高精神，发出了“勤于创造、勇于奋斗”的行动号召，汇聚起奋进新征程、建功新时代磅礴力量。

劳动是最美的身影，创造是最好的奉献。劳模精神、劳动精神、工匠精神是以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动体现，是鼓舞全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。新中国成立以来特别是进入新时代以来，在党的领导下，千千万

万万奋斗在各行各业的劳动者，在平凡岗位创造了不平凡业绩，用智慧和汗水谱写了“中国梦·劳动美”的精彩篇章，以实际行动诠释了“社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的”。人间万事出艰辛。迈向“十四五”，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，更加需要弘扬劳模精神、激发奋进力量，齐心协力创造新的历史伟业。

弘扬劳模精神，激发奋进力量，要充分发挥广大劳动者的主力军作用。我国工人阶级和广大劳动群众是国家的主人，工人阶级是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。全面建设社会主义现代化国家，必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众，凝聚起众志成城的强大合力。当好主人翁，团结有力量。我国工人阶级和广大劳动

群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，发扬优良传统，自觉把人生理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟大事业之中，定能肩负起历史使命，做新时代的追梦人，始终成为我们党执政的坚实依靠力量。

人才兴则国兴，人才强则国强。弘扬劳模精神，激发奋进力量，要努力建设高素质劳动大军。当今世界，综合国力的竞争归根到底是人才的竞争、劳动力素质的竞争。只有建设一支宏大的知识型、技术型、创新型劳动者大军，才能在竞争中赢得优势、赢得未来。广大劳动者应树立终身学习的理念，紧盯行业、产业前沿知识和技术进步，勤学深钻，不断提高技术技能水平。要完善现代职业教育制度，提高技能人才待遇水平，激励更多劳动者特别是青年人走技能成才之路。

(新华社北京11月24日电)

弘扬劳模精神，激发奋进力量，要切实保障劳动者合法权益。实现好、维护好、发展好劳动者合法权益，是以人民为中心的发展思想的具体体现。要把稳就业工作摆在更加突出的位置，提高劳动者收入水平，构建多层次社会保障体系，改善劳动安全卫生条件。要健全党政主导的维权服务体系，健全劳动法律法规体系，为维护广大劳动者合法权益提供法律和制度保障，切实为劳动者排忧解难，不断提升工人阶级和广大劳动群众的获得感、幸福感、安全感，让广大劳动者在共建共享中过上更加幸福的好日子。

(新华社北京11月24日电)

天保大爷两改门

自从田昕来到牛横岭村，牛天保大爷家的门梁改了两次。事儿还得从三年前的冬天说起。

一个午后，正在清扫院子的牛天保被突然传来的“嘭……哎哟”声音吓了一跳。转身后看到一个大高个小伙子捂着头进来了。“大爷，我是村里新来的驻村书记，来家里了解下情况。得亏您这门结实，要不然坏了我还得修。”田昕的一番话，把天保大爷逗乐了。

74岁的牛天保是牛横岭村的低保户，至今没有成家，也没有收入来源。一座由两间简易平房组成的老房子是他和97岁瘫痪母亲的住所。房子的门梁是由几根木头搭建成的，离地不足一米七，进出稍不注意就会碰头。

在此之前，牛天保并不觉得自己家门有什么问题。牛横岭村是位于太行山东麓的一个贫困村，山多地薄，留守在村里的多是老人和孩子，平日也没人去他家。低矮的门梁，就像牛天保和牛横岭村迈不过去的贫困坎。

直到2017年底，村里新来第一书记。35岁的田昕是共青团鹤壁市委

的一名干部，主动请缨到牛横岭村扶贫。驻村的第一件事，就是挨家挨户去摸底儿。第一次去牛天保家，他就与门梁撞上了。

天保大爷打量着这个一米八三的大高个儿——圆圆的脸上挂着一副眼镜，斯文中透着股精神气儿，很是歉意，但事后想“他能来我这几次”，也就没往心里去。

可这件事儿他“失算”了。这个年轻小伙子，几乎每周都往他家里跑，来给瘫痪的母亲申请护理床、帮他在院门口加装一个太阳能路灯、给自己送生日蛋糕、拉他入股“村集体经济”……每次听到院门口传来“嘭……哎哟”的声音，牛天保就知道，“不长记性”的第一书记又来了。

“天保大爷是村里最难的一户人家，总想往他家多跑跑。”田昕说。去的次数多了，俩人慢慢处成了“爷俩儿”。田昕每次从市里回来，都会给天保大爷带点生活必需品；天保大爷每次蒸豆包，都会给田昕送几个。

驻村第二年夏季的一天，田昕路

过牛天保家，走到门口他下意识看了一眼门梁，发现原来的木头梁拆了，换成了离地更高的铁丝门梁，中间部分还被掰成了拱形。

一进门院，天保大爷就迎了上来问，怎么样，碰不到了吧。临走时，天保大爷还专门跟着田昕出来，想看看他的“杰作”，却发现新门梁只到田昕的眉毛处。隔几天再去的时候，田昕发现门梁又变了，中间拱得更高了，拱起来的部分还用布条细心地包了起来。

“不用问也知道，天保大爷怕我再撞上疼。”田昕说，这些“小心思”让他心头一暖，自己一个外地人，却与村民过成了一家人。

“这孩子好得很，但凡村里有困难的家庭他都记在心上，不仅腿跑得勤，脑子也想得勤，来这几年，村里大变样。”牛天保说。

牛横岭村有237户人家，105户

是贫困户。地虽薄但人勤快，村里家家户户都会种红薯，吃不完的红薯就加工成粉条。但由于交通、信息闭塞，大量的粉条只能囤积在手里。了解情况后，田昕通过“直播带货”方式帮村民打开了销路，他们乡亲们称作“粉条书记”。

三年多来，牛横岭村发展起了特色果木种植，村集体经济收入从零增长到215万元。果木种植基地还与村里45户无劳动能力的困难群众签订入股协议。如今，作为“小股东”，牛天保每年能从种植基地受益近4000元。

田昕还把牛天保28年如一日细心照顾老母亲的事迹传播了出去，牛天保被评为“鹤壁好人”，受到嘉奖。拆了低矮的门梁，看着生活了一辈子的牛横岭村越来越好，牛天保心里愈发亮堂了。

(新华社郑州11月20日电)

决战决胜脱贫攻坚

沈丘县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

沈丘县网拍(2020)-30号

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的，报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果设有底价的，报价最

高且不低于底价者即为竞得入选人。
四、报名及保证金截止时间
竞买申请人可在2020年11月25日至2020年12月14日登录周口市公共资源交易系统(网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)以下简称交易系统)，提交申请。

竞买保证金到账截止时间为:2020年12月14日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址拍卖报价时间

为: SQ2020-17号地块:2020年12月16日11时20分。

拍卖网址:周口公共资源交易系统(<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求，见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竟得入选人资格后审制度，即竟买申请人在网上交易系统按規定递交竟买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权网上出让竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让只对网上交易行资格审查。如因竟得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竟得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提

交，不得修改或者撤回。网上拍卖开始后，方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载，并正确安装。

九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、报价，不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。

(二)网上拍卖出让须知及其他资料，与本公司具有同等法律效力。

(三)缴纳竞买保证金请按交易系统提供的银行账号缴纳。

(四)竞买人除应提供有效身份证件、缴纳竞买保证金外，还应提交竟买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

(五)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法

站土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人，在违法违规行为处理完毕之前，该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竟得土地的，其竟买结果无效，所造成的一切后果，由竟得人承担全部责任。

(六)本次出让为无底价出让。

(七)竞买人竟得土地使用权后，竞得人必须严格按照沈丘县规划部门出具的规划意见进行施工建设。

(八)本次公开出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

特此公告
联系电话:13592268089
联系人:王先生

沈丘县自然资源局
2020年11月25日

沈丘县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

沈丘县网拍(2020)-29号

经沈丘县人民政府批准，沈丘县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下4幅地块的国有建设用地使用权，并指定沈丘县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求:

备注:SQ2020-63:1.宗地“五通一平”(宗地外通路、通电、通讯、通上水、通下水,宗地内土地平整)。2.由辖区政府负责按时向受让人交付土地。3.停车泊位指标:机动车:1个/100m²商业建筑面积,非机动车:6个/100m²商业建筑面积。4.受让人须按西蔡河商业街建筑施工图设计进行建设。

SQ2020-72:1.宗地“五通一平”(宗地外通路、通电、通讯、通上水、通下水,宗地内土地平整)。2.由辖区政府负责按时向受让人交付土地。3.停车泊位指标:机动车:1个/100m²商业建筑面积,非机动车:6个/100m²商业建筑面积。4.商业建筑面

积所占比重<40%。

让人须按西蔡河商业街建筑施工图设计进行建设。

SQ2020-75:1.宗地“六通一平”(宗地外通路、通电、通讯、通气、通上水、通下水,宗地内土地平整)。2.由辖区政府负责按时向受让人交付土地。3.停车泊位指标:机动车:1个/100m²商业建筑面积,非机动车:6个/100m²商业建筑面积。4.受让人须按西蔡河商业街建筑施工图设计进行建设。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的，报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的，报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2020年11月25日至2020年12月14日登录周口市公共资源交易系统(网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)以下简称交易系统)，提交申请。

竞买保证金到账截止时间为:

2020年12月14日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址拍卖报价时间:

SQ2020-63号地块:2020年12月16日10时40分。

SQ2020-71号地块:2020年12月16日10时50分。

SQ2020-72号地块:2020年12月16日11时。

SQ2020-75号地块:2020年12月16日11时10分。

拍卖网址:周口公共资源交易系统(<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求，见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竟得入选人资格后审制度，即竟买申请人在网上交易系统按規定递交竟买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权网上出让竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让只对网上交易行资格审查。如因竟得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竟得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上拍卖开始后，方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本，其他操作系

统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载，并正确安装。

(四)竞买人除应提供有效身份证件、缴纳竞买保证金外，还应提交竟买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

(五)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法站土地使用权等违法行为、因企业原

因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人，在违法违规行为处理完毕之前，该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竟得土地的，其竟买结果无效，所造成的一切后果，由竟得人承担全部责任。

(六)本次出让为无底价出让。

(七)竞买人竟得土地使用权后，竞得人必须严格按照沈丘县规划部门出具的规划意见进行施工建设。

(八)本次公开出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

特此公告